



Министр провел встречу с руководством ОАО «ПРОМСВЯЗЬ»

Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил [ОАО «ПРОМСВЯЗЬ»](#) и провел встречу с руководством предприятия.

В ходе визита директор завода Андрей Юницын продемонстрировал модернизированные образцы устройства самообслуживания «Почтомат» и платёжно-справочный терминал.

Предоставленный образец Почтомата имеет обновлённый внешний вид и модернизированный аппаратно-программный комплекс, обеспечивающий внедрение нового функционала (сдача ячеек в аренду, приём посылок и т.д.). Образец платёжно-справочного терминала оснащён устройством считывания всех видов карт и функций ввода пин-кода.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/6468>